

**Gyöngyösfalu község
Képviselő-testülete**

GYF/114-3/2025. szám

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gyöngyösfalu község Képviselő-testületének 2025. február 8-án tartott közmeghallgatásáról.

Közmeghallgatás helye: Gyöngyösfalu, Kossuth u. 39.

Jelen voltak: Tóth Árpád József polgármester
Bokorné Varga Nóra, Iski Gergő,
Kóbor Zsolt, Molnár Zoltán Tihamér képviselők (5 fő)

Igazoltan távol:

Kovács György alpolgármester,
Oravecz Gábor képviselő (2 fő)

Tanácskozási joggal jelen volt:

dr. Czenki Balázs jegyző
A közmeghallgatáson 25 fő gyöngyösfalui lakos volt jelen.
(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Tóth Árpád József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:

1. Beszámoló az Önkormányzat 2024. évi gazdálkodásáról és a településen történt fejlesztésekről
Előadó: Tóth Árpád József polgármester
2. Tájékoztató az Önkormányzat 2025. évi terveiről, lehetőségeiről
Előadó: Tóth Árpád József polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

1. Napirend

Beszámoló az Önkormányzat 2024. évi gazdálkodásáról és a településen történt fejlesztésekről

Előadó: Tóth Árpád József polgármester

Tóth Árpád József polgármester ismertette a jelenlévőkkel az előadás vázlat szerinti pontokat, mint az Önkormányzat 2024. évi költségvetését érintő főbb számokat, a hivatali változásokat. Előadta, hogy a tavalyi évben visszafogottan gazdálkodott az Önkormányzat, a költségvetést is a takarékoság jellemezte. A takarékos gazdálkodás ellenére több projektet is meg tudtak valósítani, úgy, mint a ludadi villamos hálózat földkábeles kiépítése, ingatlanvásárlások, állatorvosi rendelő fejlesztése, a falu elején lévő GYSEV Zrt. tulajdonú ingatlan fejlesztése, illetőleg örömmel tájékoztatja a lakosságot, hogy a Doll Hungária Kft várhatóan a következő évben megkezdje a működését, amely a későbbiekben adóbevétel növekedést jelent a településnek. Megköszönte, hogy a lakosság aktívan részt vett a rendezvényeken.

2. Napirend

Tájékoztató az Önkormányzat 2025. évi terveiről, lehetőségeiről

Előadó: Tóth Árpád József polgármester

Tóth Árpád József polgármester az Önkormányzat 2025-ös tervei vonatkozásában elmondta, hogy szeretné a Kossuth utcai parkoló felújítását elkezdni, amelyet beszerzési eljárás keretében megindít a testület. Előadta, hogy az Önkormányzat közös tulajdon megszüntetésére irányuló pert kezdeményez Lukácsháza Önkormányzattal szemben annak érdekében, hogy a Gyöngyösfaluban lévő ingatlanok Gyöngyösfalu Község Önkormányzatának tulajdonát, míg a Lukácsházán lévő ingatlan vagyontárgyak Lukácsházi tulajdonba kerüljenek. A településrendezési terv módosítása is folyamatban van, azonban annak az elkészültét pontosan nem tudja ismertetni.

Tóth Árpád József polgármester megkérdezte, van-e valakinek kérdése az elhangzottakhoz.

Kálmánné Koltai Anna lakos jelezte, hogy a járdákon való közlekedés nehéz, ugyanis sokszor az autóval nem megfelelően parkolnak a tulajdonosok.

Török Judit lakos kérdezte, hogy van-e lehetőség a tűzijátékok Önkormányzat általi korlátozásának.

Dr. Czenki Balázs jegyző előadta, hogy a tűzijátékok használatára a központi jogszabályok az irányadók, de a konkrét szabályozási lehetőségeknek utánanézés és a testület elé fogja vinni a kérdést.


Tar János lakos megkérdezte, hogy az Önkormányzat mennyi tartalékkal fordult át a 2025-ös évre.

Tóth Árpád József polgármester előadta, hogy kb. 3.000.000,- Ft-ra tehető az az összeg, amely tartalékként felhasználható.

Tóth Árpád József polgármester megköszönte az építő jellegű hozzászólásokat és a részvételt.

Több tárgy és hozzászólás nem lévén Tóth Árpád József polgármester a közmeghallgatást bezárta.

Kelt, mint a 14. oldalon.


Tóth Árpád József
polgármester




dr. Czenki Balázs
jegyző

